周麗淇為工作 當「出走病

圖) 前晚出席時裝品牌的春夏時裝騷,因病住院的Niki堅持專業 精神,當晚抱恙現身,活動完後再折返醫院。

Niki一臉疲態,聲音略帶沙啞接受傳媒訪問,她透露病情: 「因一整天也沒退燒,起初以為流感,經過檢驗之後,證實不是 流感,應該是細菌感染。醫生幫我注射了6、7支抗生素針,自己 也沒胃口,故要吊鹽水,我希望大家都保重。」

有説Niki在姐姐周汶錡的婚宴上玩得太忘形,以致生病,她笑 説:「朋友也這樣取笑,應該沒關係,可能當日穿得太單薄,加 上天氣轉冷便很易病倒,現時的病菌很厲害。」樂觀的她視這次 入院是身體檢查,正如一部汽車都要入廠檢查。」Niki因早已答 應大會出席活動,故此完騷後便再回醫院。

連詩雅駕車被視「危險人物」

另外,連詩雅穿上通花裙,事前已做足防走光措施,她又報喜



連演粵劇逾廿天省開支 蓋鳴暉預告暑假拍TVB劇



香港文匯報訊(記者 李思穎) 於農曆年間在新光戲院公演粵劇, 已定於大年初三正式開鑼,昨日宣 佈多演3月5日一場折子戲《龍鳳爭 掛帥》,主要是為「離島婦聯」籌 款,支援家庭服務籌募經費。

蓋鳴暉表示「離島婦聯」成立多 年,希望得到社會人士認同和政府 支助。她謂預計年初三在新光戲院 開鑼,3月5日一場是緊接演出,並 説:「原先是想慶祝三八國際婦女

節,但考慮到我中間停演幾場後再做,便會浪費搬運和宣傳費, 現在省卻一些開支,可以籌到更多善款。現在我一口氣做22日, 合共25場,不過最高紀錄試過連續演27場,我都唔想咁搏,但租 了劇院沒理由停一停再做,所以希望身體健康。」

想再拍馬仔樂見華仔回歸

問她如何「養聲」?蓋鳴暉笑笑説:「平時糟質佢,接近演出 時先錫佢,有時愈愛錫把聲越無用,好似一匹馬都需要鞭策。」 農曆年的演出會有不同劇目,故此她開始要排戲,有說她進賬不 少,她謂:「錢一定搵到,不過中間都有為其他機構籌款。」

完成農曆新年的演出,蓋鳴暉估計也沒時間出埠旅行休息,更 透露正與無綫斟洽在暑假檔期拍劇,她表示:「已有10年沒正式 拍劇,珍姐(無綫高層曾勵珍)話合約已經延後幾年了,預計我會 拍一部20集劇。自己喜歡做古裝,因古裝扮相較靚,但熱天拍古 装很辛苦,希望是部時裝喜劇,也想跟馬浚偉再合作。」説到劉 德華亦有意重返無綫拍劇,蓋鳴暉興奮地説:「睇下撞唔撞到 佢,佢肯返來撐演藝界市場,相信套劇一定有質素。」

中新社 本山傳媒藝術總監 劉雙平昨日受訪時證實,因 小品《中獎了》很難超越以 往的作品,所以趙本山(見 圖)決定退出蛇年央視春 晚。這是趙本山繼龍年央視 春晚因身體欠佳退出後,連 續第二次無緣踏上春晚舞

近來,中國喜劇表演藝術 家趙本山將與倪萍搭檔在央 難超越自己以往 視春晚演出小品《中獎了》 的消息,在網絡間傳得沸沸 揚揚。但在17日晚間錄製的 限的,超越自 2013年遼寧衛視春節聯歡晚會 己是非常難 上,趙本山卻攜弟子田娃、 劉曉光、趙海燕「提前」演 出,把更多的機 出小品《中獎了》。據稱,該會讓給新人。

劇劇情與趙本山、倪萍在央 視春晚審查中合作演出的小 品《中獎了》完全相同。按 照慣例,在地方台春晚舞台 演出的小品幾乎沒有再上央

劉雙平表示,趙 本山老師覺得《中 獎了》這個小品很 的作品,因為 人的能力是有 的,所以選擇退





監,祥仔希望能以全新角色演繹,因為之前5位太監的故事 都寫得差不多,所以新角色應不會帶給他太大壓力。談到續 集或可以喜劇形式拍攝,祥仔更大表贊成。



監》續集,因他仍為《巾幗3》 形式拍攝,祥仔説:「我們開工時的 確笑聲不絕,有很大的化學作用,近 年自己都少拍喜劇,相信會有很大吸 引力。」

祥仔自認是無價寶

無綫小生近年在內地拍劇身價屢創 新高,但鄭嘉穎承認只是有價無市, 祥仔笑道:「身價大家都不知,是估 估下。錢不是最重要,要看機會和表 現,只是大家都八卦去關心金錢。」 祥仔稱大家不用比拚身價,因內地市 **場龐大,各人客路不同,從未拍過內** 地劇的他,更笑言自己是無價。

梁烈唯主演的新片《古惑仔之江湖 新秩序》已上畫,唯唯慨嘆港島區沒 戲院上映,對票房有影響。問到「黃 浩事件」的進展, 唯唯稱律師未有進 一步通知,相信仍在排期等候上庭。

提到《大太監》開拍續集,唯唯 説:「聽聞拍『太監五虎』,即是沒 我份啦。我都好期待他們演出,如果 拍喜劇就更好。」



■梁烈唯與

唐詩詠一時興

起扮錫錫

香港文匯報訊 由周星馳執導的魔幻喜劇 《西遊·降魔篇》將於下月7日上映,4年未有 新作的星爺今次重回西遊世界,塑造了多個嶄 新的人物角色,包括女主角舒淇扮演的降魔女 俠及羅志祥 (小豬) 飾演的空虛公子,而由文 章飾演的年輕唐三藏更與舒淇有一段妙趣橫生 的情緣。其中一幕講述兩人聯手收服豬妖的戲 份,舒淇回想起拍那場戲時説:「那隻豬八怪 實在太醜樣了,導演本來構思由我與文章一人 一啖與牠親嘴,將牠的妖氣用力啜出來,但我 看見這個豬頭已覺嘔心!所以這個重任還是交 給文章好了。」

星爺更向文章親自示範這場重口味「啜豬大 法」,逗得在場人即時爆笑。文章説:「我不 得不啜下去,雖然這是覺得不行,但連導演也 親自示範了,我只好盡力去啜了。幸好,一向 要求嚴格的導演這次很快搞定,這場戲只拍了 3次,更好是拍完這個鏡頭之後還會跟舒小姐 親吻,算是點點的心靈彌補吧,哈哈!」

舒淇跟文章都坦言拍《西遊》期間非常享受 拍攝過程,尤其星爺近年已很少在銀幕上演 出,故他們每次都很希望星爺教戲示範,舒淇 表示:「我每次都跟他説『導演,可以演給我 們看看嘛?』那樣我們就可以重溫他演喜劇時

香港文匯報訊(記者 吳文釗)曾華倩(圖右二)主 持的無綫節目《滿Fun情趣鬥登對》前晚進行錄影,邀 請圈中夫妻包括范振鋒及李思欣、王書麒及許秋怡、單 立文及胡蓓蔚亮相。節目將安排在情人節播出,笑問曾 華倩可會邀請過氣情侶亮相?她笑道:「都可以考慮, 但節目想大家甜蜜些,其實兩個人一起是緣分,要珍惜 二人相處的時間,不用去質疑時間的長短。」華倩又以 自己為例,就算與前夫分開,也不會視對方如仇人。

至於會否像黎芷珊邀請重量級嘉賓如梁朝偉及劉嘉玲

上節目?她説:「如果請都不是這種遊戲式節目,節目 嘉賓由公司安排,我會反映一下。」華倩又表示有興趣





香港文匯報訊(記者 凡 文)莫文蔚(Karen)(圖 中) 亮相有線節目《樂壇 第一手》,介紹她新推出 的英文爵士專輯,她表 示:「我讀大學時瘋狂愛 上爵士樂,當時曾幻想有 朝一日自己要當一位爵士 樂的歌手,所以今次出碟 亦在爵士專輯加入古箏、 琵琶、二胡等傳統中國樂 器,「以彈電結他的原理 玩古箏這種傳統中國樂 器,演繹出不一樣的感

覺。」 Karen大談製作專輯時 快過『快閃黨』。」

的瘋狂事,指曾試過3日 內影了1萬5千張相,直 言:「影到個人都散晒。」 她又難忘在上海外灘為拍 攝一輯靚靚夜景照,不惜 做「快閃黨」,極速完成 拍攝工作後速逃,Karen 説:「我們想在外灘取 景,但那裡是世界景點, 感到分外興奮。」Karen 由早到晚都人頭湧湧,我 們為如何潛入外灘而大傷 腦筋,結果大家決定博一 博,就是趁外灘晚上熄燈 前一刻齊齊衝到岸邊,我 除褸即影,結果無被現場 其他人發現就大功告成,

香港文匯報訊(記者 凡文)本月21 日是鍾欣桐(阿嬌)(見圖)的生 日,逾300名粉絲日前特地為阿嬌提 早慶生。粉絲早在幾天前已自製雙層 生日蛋糕,更為此通宵製作,非常認 真!其間粉絲扮演阿嬌出演過的角 色,表演得極具喜劇感,令阿嬌在台 下都看得捧腹大笑。當派對接近尾聲 時,粉絲們向阿嬌送上最令她感動的 生日禮物,就是他們以「雙生兒同盟」 的名義,當義工為香港盲人輔導會愛 心籌款,令阿嬌大呼感動!

